[bookmark: _GoBack]1. Có hai dạng năng lượng được phân chia dựa trên trạng thái sinh công là:

a. Động năng và thế năng 
b. Hoá năng và điện năng 
c. Điện năng và thế năng 
d. Động năng và hoá năng 

2. Năng lượng tích luỹ trong các liên kết hoá học của các chất hữu cơ trong tế bào được gọi là:

a. Hoá năng 
b. Điện năng
c. Nhiệt năng
d. Động năng 

3. Yếu tố nào sau đây không có trong thành phần của phân tử ATP?

a. Bazơ nitơ
b. Nhóm photphat
c. Đường
d. Prôtêin

4. Đường cấu tạo nên phân tử ATP là :

a. Đêôxiribôzơ
b. Glucôzơ
c. Ribôzơ
d. Saccarôzơ



